

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, його категорія:	Вінницький національний аграрний університет, ЄДРПОУ 00497236, м. Вінниця, вул. Сонячна, 3, Україна, 21008
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних класифікаторів предмета:	Послуги з вивезення твердих побутових відходів ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2025-01-31-004009-a

Найменування структурного підрозділу: Центр адміністративно-господарської роботи та виробничої діяльності Вінницького національного аграрного університету.

Обґрунтування доцільності закупівлі: згідно з Законом України "Про відходи", Законом "Про благоустрій населених пунктів" та "Про житлово-комунальні послуги" – юридичні особи зобов'язані укладати договори на вивезення ТПВ для забезпечення чистоти, безпеки та відповідності екологічним нормам.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:

Обсяг надання послуг	2097,9 м ³
Характеристики	Послуги з вивезення побутових відходів - збирання, зберігання та перевезення побутових відходів, що здійснюються у населеному пункті згідно з правилами благоустрою, затвердженими органом місцевого самоврядування. Відходи - будь-які речовини, матеріали і предмети, що утворилися у процесі виробництва чи споживання, а також товари (продукція), що повністю або частково втратили свої споживчі властивості і не мають подальшого використання за місцем їх утворення чи виявлення і від яких їх власник позбувається, має намір або повинен позбутися шляхом утилізації чи видалення. Об'єкти поводження з відходами - місця чи об'єкти, що використовуються для збирання, зберігання, сортування, оброблення, перероблення, утилізації, видалення, знешкодження та захоронення відходів.
Місце надання послуг	21008, Вінницька область, м. Вінниця: вул. Сонячна, 3, вул. Пирогова, 3 вул. Привокзальна, 36
Строк надання послуг	до 31.12.2025 року включно

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2025 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 352 510,14 грн.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.

Найменування предмета закупівлі	Од.вим.	Кількість	Орієнтовна ціна за куб.м. з ПДВ, грн	Орієнтовна сума з ПДВ, грн
Послуги з вивезення твердих побутових відходів	метри кубічні	2097,9	168,03	352 510,14
Всього:				352 510,14 грн

Інженер І-ї категорії

« 03 » 02 2025р.

(підпис)

Світлана ВОЛОЩУК